П Р О Т О К О Л

встречи жителей х. Майорский с Главой Администрации Майорского 
сельского поселения Мирошниченко С.В.
01.12.2017 г.  10.00 час.





                  х. Успенский








                       СДК х.Успенского
Присутствовали:
глава Администрации Майорского сельского поселения Мирошниченко С.В., жители х. Успенский  (20 чел.), представитель казачества
           Повестка  дня:

1. Отчет проделанной работы председателем животноводческого общества созданного в  2015 году в лице Сулейманова Александра Вахаевича

2. Выборы председателя животноводческого общества х.Успенский Майорского сельского поселения.
3. Разное.

Слушали: Отчет проделанной работы председателя  животноводческого общества Сулейманова А.В.

Заслушав  Председателя  животноводческого общества Сулейманова А.В.

приняли к сведению.

       Решили:  Поблагодарить председателя животноводческого общества Сулейманорва А.В. за проделанную им не легкую работу в период с 2015года. И в связи со здоровьем председателя животноводческого общества и разногласием общества в целом, был поставлен вопрос о выдвижении новой кандидатуры на пост председателя животноводческого общества х.Успенский  Майорского сельского поселения.

      Послушав мнение большинства граждан на сходе х.Успенский было решено выбрать председателем животноводческого общества  жителя  х.Успенского Зайтаева А.В.
      Новому председателю  животноводческого общества Зайтаеву Аслудину Вахидовичу  пожелали здоровья и плодотворной работы в интересах граждан х. Успенский.
      Общество животноводов, т.е. жители обещали коллективно поддерживать и помогать председателя  животноводческого общества Зайтаева А.В. в вопросах, разногласиях между жителями х. Успенский .

Для  поддержки при выборе кандидатуры на пост председателя животноводческого общества были собраны голоса граждан х.Успенский.
Председатель





          С.В.Мирошниченко

Секретарь 





                    Н.Н.Калинина 

