П Р О Т О К О Л
встречи жителей х. Успенски с Главой Администрации Майорского 
сельского поселения Мирошниченко С.В.
16.01.2018г. 10:00 час.                                                          х.Успенский
Присутствовали:
глава Администрации Майорского сельского поселения Мирошниченко С.В., заведующий Успенским СДК Одинцева Л.И., представитель казачества Калинин В.В. 16 человек жители х. Успенский.
Место проведения: Успенский СДК.

Время проведения: 10-00.

Председатель: Мирошниченко С.В.  – Глава  Майорского сельского поселения.
Секретарь: Одинцева Л.И. – заведующий Успенским СДК.

Повестка  дня:

1. О поведении детей в школе и общественных местах. Роль родителей в воспитание детей .Обсуждение инцидента произошедшего между детьми 30.12.2017 года Майорской СОШ .
2. О посещении массовых мероприятий жителями х.Успенский.

3. О создании совета граждан х.Успенский
         Вопрос 1. Слушали: Главу Администрации Майорского сельского поселения Мирошниченко С.В. – поведение детей в школе и общественных местах формируется в семье. Как родители говорят об отношении детей к школе, так они и ведут  себя  в школе. Дети  во всем копируют своих родителей, поэтому хочу обратить ваше внимание на то что дома, в семейной обстановке вы должны объяснять детям, что не смотря на национальность и вероисповедание школа является государственным учреждением, где есть общие правила поведения, которые должны соблюдать все дети. Примеров оскорблений очень много  в школе между детьми, но это дети они ссорятся, мирятся не надо все это представлять, как межнациональные конфликты. Вы привозите детей к школе и встречаете их после занятий, обращайте внимание на своих детей и на их одноклассников, как они себя ведут друг с другом. Для того чтобы дети не дрались между собой.  Можете, родители по очереди  посещать школу и школьные занятия, смотреть, как они приезжают на автобусе, заходят в школу, снимают верхнюю одежду, переобуваются, готовятся к уроку. После занятий смотреть, как они выходят из школы, садятся в автобус, ведут себя на территории школы. Родители дома должны прививать уважение к своей школе , к учителям, культуру поведения в школе и в общественных местах. Объяснять своим детям, что у них, как у школьников для всех существуют общие обязанности
Выступил : житель хутора Успенский Сулейманов А.В. Особое внимание на до уделить инциденту в интернете, что выложенная информация  позорит и порочит честь чеченских детей. Глава поселения должен призвать к ответу зачинщиков « А иначе мы все встанем будем резать русских и раком ставить» «Вы понимаете что для нас это как позор для мужчин и для девочек назвать проституткой, это как кровная месть». Вот пусть родители виновных извинятся перед всей школой и перед всей Майорской, тогда мы их может простим. А если не дай Бог, что случится с нашими детьми – Майорка  умоется кровью. «Так давайте пить вместе молоко, чем хлебать кровь».
Выступил : Магомедов  рассказал, что ездил домой в х.Майорский к виновникам инцидента, в школу, но нигде  не нашел поддержки и помощи. Если глава не примет меры то они вынуждены будут вызвать сюда отряд «кадыровцев», которые всех поставят на колени.
Выступил:  Хабибулаев С.А. Сообщил на повышенных тонах, что это с приходом главы Мирошниченко С.В. у нас в поселении образовались острые межнациональные отношения, что он подстрекает русское население против мусульман. Пусть уходит! Не нужен нам такой глава! Все началось с него, он во всем виноват! Он должен следить за порядком везде, в школе творится не известно что, там же работает его приближенная его человек  Безуглова Т.Н.!» Они с ней в зговоре.(дальше пошла речь на чеченском языке).
       Глава сделал замечание и попросил разговаривать на русском языке.

Хабибулаев С.А. как хочу так и говорю, какое твое дело, вот видите уже не дают слово сказать, вот оно – межнациональное притеснение.

Выступил: Сулейманов А.В.  сделал замечание Хабибулаеву С.А., чтобы он разговаривал на русском языке, потому что на собрании присутствуют аварцы, дагестанцы и казахи.

Выступил: Зубаиров Султан, Сулейманов А.В., Хабибулаев Ш.А. предолжили заменить водителя автобуса, так как ему трудно нажать на тормоз и остановить ребенку возле дома и что доставкой детей должна заниматься школа. Сулейманов А.В. В школе бардак  в частности : на переменах в коридоре шум и  гам, а учителей никого нет, делай что хочешь. Нужно чтобы школа ввела, запрет на то чтобы дети не носили в школу никакую оргтехнику. Указал на беспорядки в школе, на бездействие директора школы. Пожаловался на бесчинство в школьной раздевалке, на то что куртки чеченских детей бросают на пол и вытирают об них ноги, призвал призвать директора школы Безуглову Т.Н. к ответу. Просил главу разобраться   с этим беспределом.
Хабибулаев Ш.А. сказал, что проживает в хуторе с 1972 года, но такого он еще не видел, чтобы так притесняли и позорили чеченский народ
       Решили: Глава Администрации Майорского сельского поселения Мирошниченко С.В. пообещал разобраться с теми замечаниями, каторые высказывали  выступившие. Установить видеокамеру в школьной раздевалке, провести встречу родителей Магомедова, Богучарской, для разрешения конфликта между детьми, с участием правоохранительных органов  и работников управления образования. И в конце заверяю, что ни о каких межнациональных отношениях и розни  не может  идти речь, что это поведение человека или группы лиц  в обществе в зависимости от меры их воспитания и распущенности. И еще раз призвал родителей проводить с детьми побольше разъяснительной работы, в плотную заниматься культурой поведения своих детей в семье, в школе, общественных местах, прививать дисциплину и уважения по отношению друг к другу, к школе, к учителям, к старшему поколению.
Вопрос 2. Слушали: Главу Администрации Майорского сельского поселения Мирошниченко С.В. В этом году исполнилось 75 лет со дня освобождения хутора вовремя ВОВ, за ранее все были оповещены, не один  мусульманин не посетил памятник, что в последнее время проходит регулярно. «Уважаемые граждане я прошу вас посещать такие мероприятия, как возложение венков у памятника воинов погибших при освобождении хутора Успенский, митинг 9 мая, 22 июня- день памяти и скорби.»
Выступил: Сулейманов А.В. мы специально не пришли на это мероприятие «Мы решили не ходить, даже ваши русские не ходят, а мы, что? 

Вопрос 3.Слушали:  Сулейманова А.В. – житель хутора Успенский. О необходимости создания совета среди граждан мужчин мусульман, для решения важных споров и проблем. Просил проголосовать
 Голосовали: «за» 2, «против» 13
Председатель





          С.В.Мирошниченко
Секретарь 





                    Л.И.Одинцева
