
О Т Ч Е Т
о результатах осуществления Администрации Майорского сельского поселения внутреннего муниципального финансового контроля за 2019 год.

27.03.2020 года                                                                                          х. Майорский
В соответствии с планом проведения мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2019 год, утвержденным Распоряжением Администрации Майорского сельского поселения от 09.01.2020 г. № 02 «Об утверждении Плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений», Постановлением Администрации Майорского сельского поселения от 15.08.2019 № 82 «Об утверждении Порядка осуществления органами внутреннего муниципального финансового контроля полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю»,  в 2020 году сектором экономики и финансов Администрации Майорского сельского поселения проведено 2 контрольных мероприятия за отчетный период 01.01.2019г по 31.12.2019г. Проверено - Муниципальное казенное учреждение культуры Майорского сельского поселения Орловского района «Майорский  сельский дом культуры».
 В результате контрольных мероприятий:
-  начисленных штрафов - нет;
- представлений и предписаний – 1 ( одно);
- уведомлений к применению бюджетных мер принуждения – нет;
- общий объем проверенных средств бюджета Майорского сельского поселения составил 6674,1 тыс.рублей;
- поданных жалоб на решение органов внутреннего муниципального финансового контроля и его действий в рамках осуществления им контрольных мероприятий – нет;
- протоколов об административных нарушениях – нет;
- информация об осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля размещается на официальном сайте администрации Майорского сельского поселения.

Главный бухгалтер 
Администрации Майорского сельского поселения                             Е.Н. Ясковец
