Отчет главы администрации Майорского сельского поселения 

о проделанной работе за срок своих полномочий

Уважаемые жители Майорского сельского поселения!
Предлагаю Вам отчет о проделанной работе главы Администрации Майорского сельского поселения за период работы 2016 года по 2021год, в котором постараюсь отразить деятельность Администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. В связи ограничительными мероприятиями, связанными с  распространением новой коронавирусной инфекции,   взаимодействия с общественностью, жителями, обрело другие формы, но на мой взгляд, не стала менее эффективным.  
       Главными задачами в работе Администрации поселения оставалось исполнение полномочий в соответствии со 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего:

· исполнение бюджета поселения;

· благоустройство территории населенных пунктов,  обеспечение жизнедеятельности поселения;

· социальная защита малоимущих граждан;

· выявление проблем и вопросов поселения путем  проведения сходов граждан, встреч с депутатами Собрания депутатов  Майорского сельского поселения, для решения вопросов жизнедеятельности хуторов поселения. 
 В нашем поселении все недостатки вместе и каждая проблема в отдельности у всех на виду, и это налагает на главу Администрации особую ответственность за результаты работы Администрации. 
 Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Майорского сельского поселения, с Администрацией района, жителями сельского поселения, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.

 Администрацией сельского поселения обеспечивается нормотворческая деятельность Собрания депутатов. Нами разрабатываются нормативные и прочие документы, которые предлагаются к рассмотрению  депутатов на утверждение. На заседаниях представительного органа, ежеквартально, заслушиваются отчеты об исполнении бюджета сельского поселения, рассматриваются вопросы, касающиеся социально-экономического развития поселения, вопросы благоустройства, проведения и назначения публичных слушаний.
          В Администрацию Майорского сельского поселения за 5 лет поступило 90 устных  обращений граждан и 84 письменных.  

          В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Рассмотрены все заявления, все решены положительно.

Исполнение  бюджета  Майорского  сельского поселения за 5 лет  по доходам  составило – 31313,8 тыс. рублей   или 117,5 процентов  к годовому плану и по расходам - в сумме 26353,9 тыс. рублей или 91,7 процента к годовому плану. По итогам 5 лет бюджет исполнен с профицитом в объеме 4959,9 тыс. рублей, который сложился в связи с превышением исполнения доходной части над расходной.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета Майорского сельского поселения  исполнены в сумме 12798,8 тыс. рублей или 129,0 процентов к годовым  плановым  назначениям. Перевыполнение плана обусловлено поступлением в бюджет задолженности прошлых лет, недоимки и пеней по актам проверок ИФНС, неналоговые поступления по дополнительно заключенным договорам по использованию муниципального имущества. 

Наибольший  удельный  вес  в  общем  объеме   налоговых  и  неналоговых  доходов,  поступивших  за 5 лет,  занимает налог на единый сельскохозяйственный налог – 9856,9 тыс. рублей или 35,6 процентов; земельный налог – 6838,4 тыс.  рублей или 21,7 процента.  

Объем безвозмездных поступлений бюджета Майорского сельского поселения за  5 лет составил  16066,0 тыс. рублей или 100 процентов к годовым  плановым  назначениям. 

В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение муниципального задания подведомственными учреждениями за 5 лет направлено 1211,6 тыс. рублей. Указ Президента РФ  от 7.05.2012г.№ 597 по доведению средней заработной платы работников сельского дома культуры за 5 лет исполнен в полном объеме, средняя заработная плата работников учреждений культуры Майорского сельского поселения по итогам 5 лет составила 26784,72 рублей.

На финансирование жилищно-коммунального хозяйства направлено 3256,8 тыс. рублей или 98,6 процентов к годовым плановым назначениям. Неисполнение плана, в основном, обусловлено экономией средств по уличному освещению в связи с проводимыми мероприятиями в рамках энергосбережения.

На  реализацию  целевых  программ  за   5 лет  направлено 25254,5 тыс. рублей, что составляет 91,9 процента к годовым плановым назначениям бюджета Майорского сельского поселения.

За 5 лет муниципальный долг Майорского сельского поселения   отсутствует. 

Бюджетная политика в сфере расходов  бюджета Майорского сельского поселения в течении 5 лет  была направлена на решение социальных и экономических задач муниципального образования. Приоритетом являлось обеспечение населения бюджетными услугами отраслей социальной сферы  и ЖКХ, дорожная деятельность.
          Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Администрацией Майорского сельского поселения в рамках муниципальной программы «Содержание внутри поселковых дорог» проведены следующие мероприятия:
– обкос внутри поселковых дорог и общественных пространств в населенных пунктах поселения; 

- ямочный ремонт и асфальтового покрытия.
     В рамках муниципальной программы «Комплексное благоустройство территории Майорского сельского поселения» организованы и проведены работы:        

      – по регулярной уборке территорий; 

– по проведению благоустройства памятников (капитальный ремонт Братской могилы в х. Майорский в 2019 года, ограждение памятников в  х. Майорский и х. Успенский 2020 год).

– по проведению косметического ремонта памятников в х. Ермаков, х. Успенский, х. Майорский;

– по централизованному сбору и вывозу ТБО с ООО «Экоцентр»;

– противоклещевой обработке мест массового посещения людей (1 га.)

     В целях недопущения распространения коронавирусной инфекции совместно с ПЧ п. Красноармейского проведены работы по дезинфекции территорий социально-значимых объектов, магазинов, ФАПов, общественных остановок, детской площадки,  общая площадь обработки составила 10,5 тысяч квадратных метров.

    Постоянно проводилось информирование населения через информационные стенды, листовки, личные встречи о мерах по предотвращению распространения новой корона вирусной инфекции, в том числе о режиме самоизоляции, о соблюдении масочного режима, о требованиях и ограничениях по Распоряжению Губернатора Ростовской области, соблюдении режима социального дистанцирования, в том числе путем нанесения специальной разметки и установления специального режима допуска и нахождения в торговых помещениях и в работающих организациях.
   По благоустройству населенных пунктов Майорского сельского поселения проведены:

      – заседание штаба по благоустройству;

– субботники;
      – еженедельные комиссионные объезды территории поселения с целью выявления нарушителей порядка по:

– благоустройству территории поселения,

– содержанию животных,

– сжиганию сорной растительности,

– вырубке зеленых насаждений, 

– складированию стройматериалов без разрешения.

   Осуществлялся подвоз питьевой воды в х. Майорский во время ремонта скважины.

   Проводилась сверка: 

  – внесенной информация на сайте ИБЖКХ, ГИС ЖКХ, 

  – с ресурсонабжающими организациями,

  – реестра абонентов ООО «Экоцентр».

   Разрабатывались мероприятия по подготовке к осенне–зимнему периоду населения, бюджетных организаций, и других инфраструктур на территории поселения, осуществлялся регулярный контроль за бесперебойной работой водопроводов, газопроводов, электрических и тепловых сетей.
  Проводилось информирование населения через информационные стенды:

– о необходимости соблюдения «Правил благоустройства территории Майорского сельского поселения, 

– о запрете сжигания мусора и сухой растительности;

– о погашении задолженности по оплате коммунальных услуг;

 –   о заключении договоров на вывоз ТБО с юр.лицами и ИП;

  Постоянно проводилась работа по заявлениям и устным обращениям граждан поселения по вопросам ЖКХ, это: 

– формированию заявок на ремонтные работы уличного освещения в хуторах.

        Одна из острых проблем – уличное освещение. В 2020 году проведена замена ламп уличного освещения на энергосберегающие лампы в количестве 85 шт.
       Главным событием 2017 года в нашем сельском поселении стала газификация х. Майорский.   Из 156 жилых домовладений газифицировано 90. В настоящее время газификация х. Майорский продолжается.
       Ведется работа по подготовке к газификации Майорского СДК.
        Проводится работа по постановке на кадастровый учет кладбищ, находящихся на территории поселения. 
       На 2021 год запланирован капитальный ремонт братской могилы в х. Успенский из средств областного и местного бюджета
       В течении отчетного периода проводились противопаводковые мероприятия, мероприятия по предупреждению пожаров.  Проведены работы по опашке границ населенных пунктов. За этот период было составлено 20 протоколов за несоблюдение противопожарного режима. С наступлением отопительного сезона еще строже необходимо соблюдать правила пожарной безопасности, так как многие пользуются электрическими отопительными приборами, а у кого-то печное отопление. Специалистами Администрации Майорского сельского поселения с ноября месяца и по сегодняшний день регулярно проводятся рейды по многодетным семьям, жителям раздаются листовки, памятки по соблюдению требований пожарной безопасности. 

    Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

   Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 237 военнообязанных, из них призывников – 41.
На территории Майорского сельского поселения проводятся Физкультурно-оздоровительные и спортивные мероприятия: кросс посвященный Дню Победы. Также в ежегодные планы проведений мероприятий учреждениями культуры включены мероприятия, направленные на привлечение населения к массовым занятиям спортом. Еженедельно работают секции тенниса и волейбола.
Команда нашего поселения принимала участие в во всех зимних спартакиадах, Орловского района по волейболу, в 2020 году заняла 3 место в районном этапе спартакиады Дона.
При финансовой помощи Администрации Орловского района в 2017 году был проведен ремонт крыши СДК пострадавшей после урагана. Проведена замена оконных блоков.
Для жителей поселения с ограниченными возможностями в здании Майорского СДК оборудован пандус. Так же вокруг здания клуба сделана отмостка. В фойе СДК была заменена электропроводка. В 2018 году благодаря спонсорской помощи (депутата Тарасенко П.Н.) в фойе СДК установлен натяжной потолок. 
          Благодарю всех руководителей  предприятий, учреждений, глав крестьянских фермерских хозяйств, предпринимателей  за чистку дорог зимой, опашку кладбищ, за выделения транспорта во время пожаров, за оказание спонсорской помощи для приобретения: (краски, извести, садового инвентаря), продуктовых наборов для дружинников тыла,  на новогодние подарки  для не организованных детей.   
          Постановлением главы Администрации Орловского района от 22.09.2020 № 667 Майорское сельское поселение признано лучшим сельским поселением северо-западной части Орловского района в производстве сельскохозяйственной продукции.

          В заключении хотелось бы пожелать нам дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо развития нашего поселения.

Спасибо за внимание!
