
Отчет о выполнении комплексного плана мероприятий Майорского сельского поселения по реализации в 2019 году
Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года

В целях проведения на территории Майорского сельского поселения взвешенной, сбалансированной, справедливой и разумной политики в области межнациональных отношений, предотвращения и разрешения возникающих конфликтов на национальной почве, принятия мер и реализации решений и постановлений по вопросам межнациональных отношений в Майорском сельском поселении постановлением Администрации Майорского сельского поселения № 50 от 23.04.2019 создан комплексный план мероприятий по   реализации на 2019 год  Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года
План включал в себя следующие мероприятия:
Совещание педагогических работников по вопросам профилактики экстремизма в образовательном учреждении и воспитанию толерантности.

В 2019 году прошло 4 Заседания Малого совета Майорского сельского поселения в Администрации Майорского сельского поселения.
Протокол Малого совета № 1 от 23.03.2019 г.
Протокол Малого совета № 2 от 21.06.2019 г.
Протокол Малого совета № 3 от 20.09.2019 г.
Протокол Малого совета № 4 от 04.12.2019 г.
Все протокола размещены на сайте Администрации Майорского сельского поселения в разделе межнациональные отношения.
К  охране общественного порядка привлекаются лидеры национальных землячеств в составе народных дружин.
На территории Майорского сельского поселения создана народная дружина, участвующая, в охране общественного порядка во взаимодействии с полицией.
На мероприятия с массовым скоплением людей привлекается молодежный лидер чеченской национальности Муцелханов Муслим Жамаллаевич.
 Майорской библиотекой проведен ряд мероприятий: день толерантности «Такое трудное слово – толерантность», актуальный диалог «Уважение к национальным различиям», анкетирование «Время понимания»,  диспут «Чувствуя взгляды друг друга», час общения «Мир такой родной и разный». 
 Майорским СДК организованы и поведены: концерт ко «Дню народного единства,  день Российского Флага, мероприятия, по пропаганде  здорового образа жизни, это соревнования по волейболу, баскетболу, турниры по теннису. К 8 марта «А ну-ка, девушки!», к 23 февраля «А ну-ка, парни!», ко Дню Победы 9 мая  состоялся кросс,  участие приняли все желающие жители поселения, вне зависимости от национальности и возраста,  факельное шествие «Свеча памяти», посвященного памяти жертвам терроризма, Терроризм - я предупрежден!» - час общения ко Дню солидарности в борьбе против террора. Конкурс рисунков «Мы похожи друг на друга, но такие разные», конкурса рисунка на асфальте «Мы многонациональная страна».
В Майорской СОШ провели распространение памяток, методических инструкций по противодействию экстремизма среди учащихся.
 Размещена информация о проведенных мероприятиях по профилактике экстремизма на сайтах школы, Администрации Майорского сельского поселения.
 Мероприятия, проводимые в Майорском сельском поселении по гармонизации межэтнических отношений  освещаются в газете «Степные зори» и на информационном стенде в Майорском СДК.  
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