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Уважаемые жители, приглашенные!

             Сегодня у нас проходит отчет главы сельского поселения о работе Администрации за второе полугодие  2015 год. 


  На отчете присутствуют: Глава Администрации Орловского района Харенко Ю.В., заместитель Главы Администрации Орловского района по сельскому  хозяйству Еремеенко Г.Н., начальник Управления социальной защиты населения Орловского района Ковалева Н.С., председатель  комитета по имуществу  Орловского района Цебров В.И., заместитель Главы Администрации Орловского района Галицин А.В.
           Хочу еще раз напомнить, что деятельность Администрации осуществляется в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003 г. 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Бюджетного кодекса, Налогового кодекса, Устава муниципального образования «Майорское сельское поселение» и других федеральных и областных НПА.
          Теперь переходим к деятельности Администрации.

          Основным финансовым документом в работе Администрации является бюджет состоящий из 2-х разделов: доходной и расходной частей. Бюджет дотационный, т.е. мы получали поддержку из области.
         Что касается доходной части, как и все предыдущие годы план собственных доходов 2627,9 перевыполнен на 100,9 %(2652,8). Все статьи доходов выполнены на 100%, кроме Налога на имущество физических лиц и земельного налога.

       Были собраны:

-НДФЛ – 223,9
- налог по упрощенной системе налогообложения – 0,0
-  единый с/х налог- 378,4
- налог на имущество физических лиц- 21,7
- земельный налог – 1048,4
- штрафы- 75,8
- госпошлина – 15,9
- акцизы- 888,3
      Несмотря на 100% сбор всех видов налогов, у нас есть и недостатки. Есть ряд граждан которые проживают и за пределами поселения и за пределами Ростовской области и взыскать практически невозможно. Но работа ведется по погашению задолженности, все было намного проще бы когда сами налогоплательщики следили за уплатой своих налогов, а не ждали когда администрация выставит списки задолжников.
 Кроме того такие нерадивые плательщики живут и на территории поселения, которые или не платят или платят с большими задержками по срокам.

     Впервые назову по фамильно:

- Финаев И.И.

-Финаев И.А.
- Козыренко В.Н.
- Хабибулаев С.А.
- Хабибулаев Ш.А.
- Давыдюк Н.В. (земельный налог) 
    Боремся  и собираем всеми возможными и невозможными средствами и результаты конечно не 100%, но есть. 
     Теперь переходим к расходной  части, т.е. куда мы потратим собранные денежные средства.
      Одно из основных направлений – благоустройство. С наступлением весны проводились субботники по уборке своих территорий силами всех предприятий, владельцами  домовладений, силами Администрации убирались, кладбища в хуторах, несанкционированные свалки, высаживались цветы, деревья.
     С целью проведения благоустроительных работ ежегодно привлекаются временные рабочие и несовершеннолетние граждане, школьники.
     В этом году наше поселение заняло 3-е место «Лучшее поселение Орловского района» и получило денежную премию в размере 30 тыс. руб.

      Но не смотря на то что мы лучшие - проблем у нас много. В 2015 году было составлено 42 административных протокола, и все они составлены по статьям:

- нарушение правил уборки и содержания территорий поселений и других населенных пунктов 

- нарушение правил содержания домашних животных 

       Объезжал  хутора и Майорку. Картина везде одна и та же: мусор и ветки. Поэтому работы у нас еще много.
        Другая большая статья расходов – энергоснабжение. По всему поселению у нас 71 светильник. За 2015 год мы потратили на ремонт уличных фонарей 52,4 т.р. и заплатили за уличное освещение 253,8 т. р. 

        Следующая статья – дорожная деятельность. На балансе Администрации числится 28,2 км дорог. Н оформление автомобильных дорог администрация потратила в 2015 году 144,8 т.р. Все они оформлены в органах юстиции, как и всё остальное имущество, всего 32 объекта.
       В 2015 году произведен  ямочный ремонт на сумму 199,9 тыс. руб. в х. Майорском, приобретены дорожные знаки 8,5 тыс. руб. и содержание внитрипоселковых автомобильных дорог (обкосы обочин, грейдирование и т. д.) в сумме 171,1 т.р.
      В апреле Администрацией Майорского сельского поселения приобретена и установлена,  детская площадка стоимостью 99, 0 тыс.руб.  Хочу обратиться ко всем присутствующим  – вместе сохранить то, что мы пока в силах дать нашим маленьким жителям.

Немного о работе наших культурных работников. Майорский и Успенский СДК участвовали во всех районных мероприятиях:  районный конкурс-смотр «Весна Победы», «Две звезды», «Золотой микрофон», «Супер-мама», «Таланту возраст не помеха», «Ярмарка»  Кроме того, проводились праздничные концерты к 23 февраля, к 8 марта, ко Дню победы, День пожилых, народные гуляния «Проводы зимы», к 9 мая, День независимости эти праздники  сопровождались фейерверком. С особым вниманием готовятся новогодние мероприятия для детей из малообеспеченных семей. Спасибо нашим фермерам за приобретение новогодних подарков для малышей. 
             В 2015 году достигли определенных успехов наши спортсмены. В течение года участвовали практически во всех спортивных мероприятиях: по, волейболу, баскетболу. Заняли 3 место в зимней районной спартакиаде.

Здесь мы потратили на подвоз спортсменов 12,9  тыс.рублей  и  на спортивные мероприятия 14,3 тыс.рублей.
             Также в 2015 году Майорская поселенческая библиотека достигла определенных успехов, участвуя в различных конкурсах.

               К 70- летию Победы в Великой Отечественной войне библиотека участвовала в областном конкурсе «Победа глазами молодых», в областном конкурсе в номинации «От Ростова до Берлина»,  в 6-й международной акции «Читаем детям о войне», в районном конкурсе к Году литературы в России и к 155- летию А. П. Чехова «Добрый свет Чехова». Где неоднократно награждена грамотами и дипломами.

              К закрытию Года литературы в России награждена Благодарственным письмом «За активную просветительскую деятельность и продвижение книги в Год литературы» В  марте 2015года библиотека  по итогам работы за 2014год награждена переходящим кубком.
       Немного коснусь аппарата администрации,  7 специалистов, половина из них работают с момента образования поселения, а это стабильность и опыт работы. Кроме текущей отчетности и информации специалистами выдано населению за год 564 справки, совершено 86  нотариальных действий.
       На нашей территории действует Отделение социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов № 6, 4 социальных работников во главе с заведующей отделения Гизулиной Татьяной Викторовной, на обслуживании 21 человека.

     Короче говоря,  аппарат работоспособен и готов и дальше выполнять поставленные задачи.

     У нас рабочие отношения со службами района, в основном это пенсионный фонд, УСЗН, ЗАГС, ЦРБ, МФЦ  и за помощь им огромное спасибо.
     Немного слов о нашем Собрании депутатов (состав 10 человек). За 2-ое полугодие проведено 7 заседания, принято 31 решений. В основном это вопросы бюджета и внесение изменений в Устав поселения. В сентябре 2016 года состоятся выборы  депутатов  Майорского сельского поселения.

      Завершая доклад скажу - проблемы были, есть и будут:

    - проблема водоснабжения – водопроводные сети изношены;  
    - дороги (ул. Шолохова, ул.Транспортная, пер. Садовый (х.Майорский), ул.Молодёжная (х.Успенский) требуют капитального ремонта;
    - плохая связь; 
   - отсутствие детского сада, двухсменная учеба в нашей школе.
     Но на то они и проблемы. Их надо решать совместными усилиями: власть, руководители и жители (на то оно и местное самоуправление),   поэтому всем спасибо и надеемся на тесное сотрудничество в дальнейшем.
