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Администрация Майорского СП

Уважаемые жители, приглашенные!

      Сегодня у нас проходит отчет главы сельского поселения о работе администрации за второе полугодие 2016 года. 


На отчете присутствуют: Глава Администрации Орловского района Харенко Ю.В., председатель  комитета по имуществу  Орловского района Цебров В.И., председатель Собрания депутатов Майорского сельского поселения Безуглова Т.Н.    
      Хочу еще раз напомнить, что деятельность Администрации осуществляется в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003 г. 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Бюджетного кодекса, Налогового кодекса, Устава муниципального образования «Майорское сельское поселение» и других федеральных и областных НПА.
      Теперь переходим к деятельности Администрации.

      Основным финансовым документом в работе Администрации является бюджет, состоящий из 2-х разделов: доходной и расходной частей. Бюджет дотационный, т.е. мы получали поддержку из области.
              Что касается доходной части, как и все предыдущие годы план собственных доходов 3257,6 перевыполнен на 119,4 %(3891,1). Все статьи доходов выполнены на 100%, кроме Налогов на имущество физических лиц, земельного налога, НДФЛ, штрафы.

       Были собраны:

-НДФЛ – 220,8

- налог по упрощенной системе налогообложения – 0,0
-  единый с/х налог- 1118,8
- налог на имущество физических лиц- 52,3
- земельный налог – 1231,6
- штрафы- 8,6
- госпошлина – 15,8
- акцизы- 1235,4
      Несмотря на 100% сбор всех видов налогов, у нас есть и недостатки. Есть ряд граждан которые проживают и за пределами поселения и за пределами Ростовской области и взыскать практически невозможно. Но работа ведется по погашению задолженности, все было намного проще бы когда сами налогоплательщики следили за уплатой своих налогов, а не ждали когда администрация выставит списки задолжников.
 Кроме того такие нерадивые плательщики живут и на территории поселения, которые или не платят или платят с большими задержками по срокам.

     Впервые назову по фамильно:

- Козыренко В.Н.

- Хабибулаев С.А.

- Хабибулаев Х. С.

- Хайбулаев С.М.

- Ванярха С.В.

- Умаров Л.В.

- Сулейманов А.В.

- Козыренко С.П.

- Зайтаев М. В.

    Боремся всеми возможными и невозможными средствами и результаты конечно не 100%, но есть. 

     Теперь переходим к расходной  части, т.е. куда мы потратим собранные денежные средства.
            Одно из основных направлений – благоустройство. С наступлением весны проводились субботники по уборке своих территорий силами всех предприятий, владельцами  домовладений, силами Администрации убирались, кладбища в хуторах, несанкционированные свалки, высаживались цветы, деревья.

     С целью проведения благоустроительных работ ежегодно привлекаются временные рабочие и несовершеннолетние граждане, школьники.

      В 2016 году было составлено 34 административных протокола, и все они составлены по статьям:

- нарушение правил уборки и содержания территорий поселений и других населенных пунктов 

- нарушение правил содержания домашних животных 

       Объезжал  хутора и х.Майорский. Картина везде одна и та же: мусор и ветки. Поэтому работы у нас еще много.
        Другая большая статья расходов – энергоснабжение. По всему поселению у нас 71 светильник. За 2016 год мы потратили на ремонт уличных фонарей 32,2 т.р. и заплатили за уличное освещение 255,7 т. р. 

        Следующая статья – дорожная деятельность. На балансе Администрации числится 23,1 км дорог. На оформление автомобильных дорог администрация потратила в 2016 году 67385,21 руб.  Все они оформлены в органах юстиции, как и всё остальное имущество, всего 32 объекта.
       В 2016  году произведен  ямочный ремонт  дорог на сумму  252825 руб. в х. Майорском и  х. Ермаков. Ремонт асфальтобетонного покрытия на сумму 747175,0 руб. Приобретены и установлены дорожные знаки на сумму 321791,0 руб. На  содержание внитрипоселковых автомобильных дорог (обкосы обочин, грейдирование и т. д.)  потрачены деньги  в сумме 134018,12 рублей.  Всего  затрачено денег на содержание муниципальных дорог в 2016 году  1523193,33 рублей. 
В 2016 году по Майорскому сельскому поселению была закончена Федеральная программа «По устранению цифрового неравенства». С 1 сентября 2016 года в МБОУ Майорская СОШ перешла на односменное обучение, в здании школы сделали столовую, детей кормят горячими обедами.  Проведен косметический ремонт братской могилы к празднованию  9 мая расположенной по адресу: х.Майорский, ул. Магистральная 24. Неоднократно ликвидировались несанкционированные свалки на территории Майорского сельского поселения. Проводились противоклещевые обработки в весенне-летний период в местах массового скопления населения. Изготовлена проектно-сметная документация и проложено 80 метров  водопроводных сетей, тем самым решена проблема водоснабжения по проблемному участку пер.Октябрьский в х. Майорский 

В настоящее время проходит газификация х. Майорском.
      Немного о работе наших культурных работников. Весь год Майорский СДК работал  в рамках   Года экологии и 80-тетия образования Ростовской области, в связи с этим, Майорским СДК  был запланирован  ряд мероприятий приуроченных к этим  датам. Это: развлекательные программы для детей,  и взрослого населения, конкурсные программы, конкурс детских рисунков, концерты. 

  «День защиты детей», «День независимости России», «День семьи любви и верности»,   «Огонек ко Дню пожилых людей», «День народного единства», День инвалидов», «Новогодние мероприятия»  - это те, немногие праздники которым уделяется особое внимание при подготовке.


Ко Дню работников сельского хозяйства участвовали в сельскохозяйственной ярмарке в п. Орловском.

Принимали участие в районных конкурсах: «Две звезды», «Супер-мама» «Гвоздика Отечества». На все мероприятия было выделено 9,6 тыс. рублей. Приобрели новогодние костюмы Деда мороза и Снегурочки и сценические сарафаны.
      В 2017 году частично отремонтировали крышу после урагана, сделали косметический ремонт на втором этаже.
         Немного о работе нашей Майорской библиотеки
      К Году российского кино  Майорская библиотека участвовала в районном литературно – творческом конкурсе «Киномания. В номинации «Киноштрих»  стала его победителем. Библиотека также участвовала в областном конкурсе «Мастерская природных чудес», при подведении итогов которого заняла 1 место. К Году российского кино были проведены и другие мероприятия: «Великие люди- любимые лица» (обзор литературы с книжной выставки «Эти произведения экранизированы»), «Я с ними с детства знаком» с просмотром детских кинофильмов.

Были проведены и другие мероприятия:

 диспут с молодыми избирателями  «С гордостью о России», час общения с голосующими впервые «Я- гражданин, я- избиратель»,  с юношеством по экстремизму и терроризму «Мир без насилия и тревог», «Мы за будущее без терроризма»,  исторический экскурс «Когда мы едины, мы непобедимы» (к празднику народного единства),  уроки мужества  с этой же группой «Безвестные защитники страны» ( ко Дню неизвестного солдата), «Звезды наших земляков- героев» ( ко Дню героев Отечества).

Библиотекой проводится   краеведческая работа. 

При входе на избирательный участок выборов в Государственную Думу была оформлена литературная  экспозиция «В краю степей необозримых», проведен час поэзии «С милым краем дышу заодно»  по книге «Неравнодушие» местного поэта Бориса Агафонова, обзор с открытым просмотром литературы «Ростовской области – 79». Написана  история х. Успенского  «Нет в мире края краше». Ко  Дню пожилых людей проведена литературно- музыкальная композиция «Пусть будет теплой осень в жизни вашей» (с посещением на дому), литературная гостиная   «О той, кто дарует нам тепло» ( ко Дню матери). С активистами библиотеки ( из числа учащихся школы) работник библиотеки посетил инвалидов поселения  с литературно – музыкальной  композицией «Согреем душу теплым словом»  
       Немного коснусь аппарата администрации. Кроме текущей отчетности и информации специалистами выдано населению за второе полугодие 325 справок, совершено 59 нотариальных действий. На нашей территории работает удаленный доступ МФЦ. Это позволяет нашим жителям не выезжая в поселок решать вопросы.
     Короче говоря аппарат работоспособен и готов и дальше выполнять поставленные задачи.

     У нас рабочие отношения со службами района, в основном это пенсионный фонд, УСЗН, ЗАГС, ЦРБ, Комитет по имуществу, ФГБУ «ФКП Росреестра»  и за помощь им огромное спасибо.

     Немного слов о нашем Собрании депутатов. В сентябре 2016 года состоялись выборы  нового четвертого состава из 10 (десяти человек).

За 2-ое полугодие проведено 14 заседания, принято 40 решений. В основном это вопросы бюджета и внесение изменений в Устав поселения, а также изменения о земельном налоге и налоге на имущество, вносили изменения по благоустройству. 
      Завершая доклад скажу - проблемы были, есть и будут:
    - плохая связь; 
   - отсутствие детского сада .
     Но на то они и проблемы. Их надо решать совместными усилиями: власть, руководители и жители (на то оно и местное самоуправление)

