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Администрация Майорского СП

Уважаемые жители, приглашенные!

      Сегодня у нас проходит отчет главы сельского поселения о работе администрации за первое полугодие 2017 года. 


На отчете присутствуют: Председатель Собрания депутатов глава Майорского сельского поселения Безуглова Т.Н., депутат Собрания депутатов Майорского сельского поселения Пятницкая Н.В., глава Администрации Майорского сельского поселения С.В.Мирошниченко
      Хочу еще раз напомнить, что деятельность Администрации осуществляется в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003 г. 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Бюджетного кодекса, Налогового кодекса, Устава муниципального образования «Майорское сельское поселение» и других федеральных и областных НПА.
      Теперь переходим к деятельности Администрации.

      Основным финансовым документом в работе Администрации является бюджет, состоящий из 2-х разделов: доходной и расходной частей. Бюджет дотационный, т.е. мы получали поддержку из области.
              Что касается доходной части, как и все предыдущие годы план собственных доходов 2868,4 выполнен на 43,1 %(1235,6). 

-НДФЛ – 60,3
-  единый с/х налог- 8725,2
- налог на имущество физических лиц- 5,4
- земельный налог – 277,9
- штрафы- 10,0
- госпошлина – 9,8
      Несмотря на сбор налогов, у нас есть и недостатки. Есть ряд граждан которые проживают и за пределами поселения и за пределами Ростовской области и взыскать практически невозможно. Но работа ведется по погашению задолженности, все было намного проще бы когда сами налогоплательщики следили за уплатой своих налогов, а не ждали когда администрация выставит списки задолжников.
    Боремся всеми возможными и невозможными средствами. 
     Теперь переходим к расходной  части, т.е. куда мы потратим собранные денежные средства.
            Одно из основных направлений – благоустройство. С наступлением весны проводились субботники по уборке своих территорий силами всех предприятий, владельцами  домовладений, силами Администрации убирались, кладбища в хуторах, несанкционированные свалки, высаживались цветы, деревья.

     С целью проведения благоустроительных работ ежегодно привлекаются временные рабочие и несовершеннолетние граждане, школьники.

      За первое полугодие было составлено 18  административных протокола, и все они составлены по статьям:

- нарушение правил уборки и содержания территорий поселений и других населенных пунктов 

- нарушение правил содержания домашних животных 

          Объезжал  хутора и х.Майорский. Картина везде одна и та же: мусор и ветки. Поэтому работы у нас еще много.
         Другая большая статья расходов – энергоснабжение. По всему поселению у нас 71 светильник. За второе полугодие мы потратили на ремонт уличных фонарей  16,9 т.р. и заплатили за уличное освещение  136,5 т. р. 

        Проводились противоклещевые обработки в весенне-летний период в местах массового скопления населения. 
В октябре 2016 года на территории Майорского сельского поселения в хуторе Майорском была начата прокладка газопровода низкого и высокого давления  Подключение к централизованному газоснабжению планируется в сентябре этого года. 

А так же во втором полугодие планируется ремонт дорог в хуторе Успенском
         Немного о работе наших культурных работников. 
  Весь год  Майорский СДК работает  в рамках   Экологии.  В  этом году 72 годовщина победы в Великой Отечественной войне, 93 год со дня образования Орловского района, 80 лет со дня образования Ростовской области,  в связи с этим, Майорским СДК  был запланирован  ряд мероприятий приуроченных к этим  датам. Это: развлекательные программы для детей,  и взрослого населения, конкурсные программы, конкурс детских рисунков, уроки мужества, познавательные беседы, концерты. 

Коллективы  «Калинка» и «Хуторяночка» принимали участие в районном смотре «Родной край», за яркое выступление были награждены благодарностью  начальника Управления культуры и спорта Орловского района.
 К празднованию 72-ой годовщины Великой Отечественной войны Глава сельского поселения совместно  с активистами Совета ветеранов  посетили и поздравили на дому ветеранов и тружеников тыла, не имеющих возможности прийти на митинг и концерт, проведение которого стало доброй традицией. На огоньке посвященному Дню Победы поздравили с юбилеем 90- летием  Кипа Александру Ивановну.

  «День защиты детей», «День независимости России», «День семьи любви и верности», 23 февраля, 8 марта - это те, немногие праздники которым уделяется особое внимание при подготовке.

      В 2017 году сделали пандус для людей с ограниченными возможностями.                

         Немного о работе нашей Майорской библиотеки.

      Майорская библиотека в 2017г. работает по приоритетным направлениям: Год экологии, 80- е Ростовской области, военно- патриотическое воспитание. В библиотеке  работают клубы по интересам. Детские: «Озарение», литературный театр «Живые роднички». Детско- юношеский клуб :  «Литературная гостиная».

К Году экологии проведены наиболее значимые мероприятия:                                                                                       экологические уроки «Сохраним краски первоцветов», «Тянет неспроста в заповедные места», «Заповеди заповедных мест»

Часы поэзии: «О природе тихим голосом», «Край родной, тебя я воспеваю!» (к году экологии и к 80-ю Ростовской области).

 Библиотека участвовала в региональном социально экологическом конкурсе «Мастерская природных чудес». Заняли 1 место в областном конкурсе. На форуме «Воспетая степь»  вручен диплом победителя. 

К 80- ю Ростовской области проведены мероприятия:

Исторические экскурсы: «Край мой – капелька России», «Незабываемые страницы истории Ростовской области».

Коллективные чтения: «Здравствуй, сказка донская!», «Одну я помню: сказку эту поведаю теперь я свету»
Литературный вечер: «Гений России» (к памятным дням М. А. Шолохова со  сценическим представлением литературного театра по произведению «Тихий Дон»).

По военно – патриотическому воспитанию проведены мероприятия: 

«Огонь войны души не сжег» ( час истории к освобождению Орловского района от немецко- фашистских захватчиков), «Афганистан... Прощайте горы», урок мужества «Горькая память Афганской войны», литературно- музыкальные  композиции:  « Память сквозь пелену слез», «Была война... Была Победа», «Многое забудется, такое - никогда!», «Свет памяти, любви и скорби», «В Россию можно только верить», «Живи, Россия!».

Библиотека участвовала в VIII Международной Акции «Читаем детям о войне» - НАГРАЖДЕНЫ ДИПЛОМОМ.

Уделялось внимание эстетическому воспитанию читателей- детей и молодежи.  Библиотека участвовала во Всероссийской Акции «Литературная ночь». Был проведен литературный вечер «Солнце России».

 Проведены литературные гостиные: «Лампада чистая любви», «Бессмертьем душу обольщая» (к 80- летию Беллы Ахмадулиной).

Проведены конкурсы « «В служении верном отчизне клянусь!», «На все руки мастерицы».

 Проведены вечера: «Любовью материнской красива», «Где любовь и свет -  там и горя нет!» ( ко Дню семьи). 

Совместно с работниками  ДК проведены народные гуляния: «Масленица честная, проказница большая», «Живи, Россия!»

По итогам работы за 2016г., в марте 2017г., в День культработника,  вручен переходящий кубок и грамота управления культуры  за 2-е место. Вручен  также приветственный адрес от Администрации Орловского района.  

       Немного коснусь аппарата администрации. Кроме текущей отчетности и информации специалистами выдано населению за второе полугодие 309 справок, совершено 69 нотариальных действий. На нашей территории работает удаленный доступ МФЦ. Это позволяет нашим жителям не выезжая в поселок решать вопросы.
     Короче говоря аппарат работоспособен и готов и дальше выполнять поставленные задачи.

     У нас рабочие отношения со службами района, в основном это пенсионный фонд, УСЗН, ЗАГС, ЦРБ, Комитет по имуществу, ФГБУ «ФКП Росреестра»  и за помощь им огромное спасибо.

     Немного слов о нашем Собрании депутатов. 
За 1-ое полугодие проведено 8 заседание, принято 20 решений. В основном это вопросы бюджета и внесение изменений в Устав поселения, а также Положения об организации ритуальных услуг и содержания мест погребения. 
      Завершая доклад скажу - проблемы были, есть и будут:
    - плохая связь; 
   - отсутствие детского сада .
     Но на то они и проблемы. Их надо решать совместными усилиями: власть, руководители и жители (на то оно и местное самоуправление)

