П Р О Т О К О Л
встречи жителей х.Майорский с главой Администрации Майорского 
сельского поселения Мирошниченко С.В.
02.02.2018 г.  10.00 час.





    х. Майорский








 Актовый зал Администрации
Присутствовали: Начальник Управления культуры и спорта Орловского района В.В.Колистратов, руководитель  комитета по имуществу  Орловского района С.А.Ищенко, главный Архитектор Орловского района Н.А.Лебедева, председатель Территориальной Избирательной Комиссии Орловского района В.Н. Облачков, начальник полиции Орловского района Ю.А.Долженко, председатель Собрания депутатов Майорского сельского поселения Безуглова Т.Н. участковый Г.А.Ясковец, представители казачества, жители х. Майорский, х.Красный Октябрь, х.Успенский, ( 47 чел.)

глава  Администрации Майорского сельского поселения С.В.Мирошниченко
Повестка  дня:

1. Отчет главы  Администрации Майорского сельского поселения  Мирошниченко С.В.  о проделанной работе за II полугодие 2017 года (доклад прилагается).
Слушали: Отчет главы Администрации Майорского сельского поселения  Мирошниченко С.В.  о проделанной работе за II полугодие 2017 года.

Заслушав  главу Администрации  Майорского  сельского поселения Мирошниченко С.В. отчет о проделанной работе за II полугодие 2017 года, приняли к сведению.

Уважаемые жители, приглашенные!

      Сегодня у нас проходит отчет главы сельского поселения о работе администрации за второе полугодие 2017 года. 
       Хочу еще раз напомнить, что деятельность Администрации осуществляется в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003 г. 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Бюджетного кодекса, Налогового кодекса, Устава муниципального образования «Майорское сельское поселение» и других федеральных и областных НПА.

      Теперь переходим к деятельности Администрации.

      Основным финансовым документом в работе Администрации является бюджет, состоящий из 2-х разделов: доходной и расходной частей. Бюджет дотационный, т.е. мы получали поддержку из области.

              Что касается доходной части, как и все предыдущие годы план собственных доходов 2868,4 не выполнен на 0,8 % (23,4). Все статьи доходов выполнены на 100%, кроме  земельного налога.      

   Были собраны:

-НДФЛ – 151,4

-  единый с/х налог- 1065,4

- налог на имущество физических лиц- 117,2

- земельный налог – 1392,0

- штрафы- 14,3

- госпошлина – 16,0

- доходы от оказания платных услуг- 32,8

- прочие неналоговые доходы- 55,8

      Несмотря на 99,2 % сбор всех видов налогов, у нас есть и недостатки. Есть ряд граждан которые проживают и за пределами поселения и за пределами Ростовской области и взыскать практически невозможно. Но работа ведется по погашению задолженности, все было намного проще бы когда сами налогоплательщики следили за уплатой своих налогов, а не ждали когда администрация выставит списки задолжников.

 Кроме того такие нерадивые плательщики живут и на территории поселения, которые или не платят или платят с большими задержками по срокам.

     Впервые назову по фамильно:

- Козыренко Владимир Николаевич

- Хабибулаев Сайди Ахмурзаевич

- Чуркин Иван Николаевич

- Умаров Лечи Вахаевич

- Павлов Сергей Петрович

    Боремся всеми возможными и невозможными средствами и результаты конечно не 100%, но есть. 
     Теперь переходим к расходной  части, т.е. куда мы потратили собранные денежные средства.

            Одно из основных направлений – благоустройство. С наступлением весны проводились субботники по уборке своих территорий силами всех предприятий, владельцами  домовладений, силами Администрации убирались, кладбища в хуторах, несанкционированные свалки, высаживались цветы, деревья.

     С целью проведения благоустроительных работ ежегодно привлекаются временные рабочие и несовершеннолетние граждане, школьники.

      Во втором полугодии 2017 году было составлено  36  административных протокола, и все они составлены по статьям:

- нарушение правил уборки и содержания территорий поселений и других населенных пунктов 

- нарушение правил содержания домашних животных 

        Другая большая статья расходов – энергоснабжение. По всему поселению у нас  44 светильник. За второе полугодие  2017 год мы потратили на ремонт уличных фонарей  29,8 т.р. и заплатили за уличное освещение 228,2 т. р. 

       В  2017 году  закончено строительство газопровода высокого и низкого давления в х. Майорский.  К концу 2017 года газифицировано 25 домовладений. В настоящее время готовы к подключению газа 34 домовладения.

     Во втором полугодии 2017 года оформлено и передано в район 8 автодорог.

            Проводились противоклещевые обработки в весенне-летний период в местах массового скопления населения. 
      Немного о работе наших культурных работников. Весь год Майорский СДК работал  в рамках   Года экологии и 80-тетия образования Ростовской области, в связи с этим, Майорским СДК  был запланирован  ряд мероприятий приуроченных к этим  датам. Это: развлекательные программы для детей,  и взрослого населения, конкурсные программы, конкурс детских рисунков, концерты. 

  «День защиты детей», «День независимости России», «День семьи любви и верности»,   «Огонек ко Дню пожилых людей», «День народного единства», День инвалидов», «Новогодние мероприятия»  - это те, немногие праздники которым уделяется особое внимание при подготовке.


Ко Дню работников сельского хозяйства участвовали в сельскохозяйственной ярмарке в п. Орловском.

Принимали участие в районных конкурсах: «Две звезды», «Супер-мама» «Гвоздика Отечества». На все мероприятия было выделено 9,6 тыс. рублей. Приобрели новогодние костюмы Деда мороза и Снегурочки и сценические сарафаны.

      В сентябре 2017 года частично отремонтировали крышу после урагана и ливня, сделали отливы.  Провели  ремонт  в кабинетах  на втором этаже.
         Немного о работе нашей Майорской библиотеки

      Во втором полугодии 2017г. Майорская библиотека продолжала работать по основным направлениям: Год экологии, 80- летие Ростовской области, 100- летие Октябрьской революции. 

К Году экологии проведена читательская конференция «Защитим красоту жизни». 

Библиотека участвовала в областном социально- региональном конкурсе «Год экологии на Дону», представив фото растительного и животного мира в номинации «Особо охраняемые территории вдохновляют», в районном экологическом конкурсе «Экология души». Читатели библиотеки в этом конкурсе заняли 1 и 2 вторых места. 

К 80- летию Ростовской области проведены краеведческие уроки:
«Край мой - капелька России», «Мой край родной- частица Ростовской области», «Казачества минувшая судьба», вечер- концерт совместно с Майорским Домом культуры «Родина моя, мой Дон, моя Россия», представив на вечер сценическое представление литературного театра «Живые роднички» по произведениям М. А. Шолохова. 

К 100- летию Октябрьской революции исторические экскурсы: «Рождение новой России», «Октябрьская революция в зеркале истории».
К празднику народного единства:  исторический экскурс «Звени, звени, Златая Русь!». Этот же экскурс проведен и  Майорском Доме культуры. 

Совместно с Майорским Домом культуры проведен вечер «Где любовь и свет, там и горя нет».
Ко Дню Государственного флага: познавательная программа «Над нами гордо реет флаг России»

Ко дню пожилых людей:  литературно- музыкальная композиция «Возраст осени прекрасный» с посещением на дому, а юбилярам  была посвящена литературно- музыкальная композиция «Славим возраст золотой». 

Ко дню Матери: литературная гостиная «Души материнской свет» 

Ко дню инвалида (с посещением на дому, вместе с активистами библиотеки) литературно- музыкальная композиция «Вы не одни».

Ко Дню неизвестного солдата: урок мужества «Помолчим с неизвестным солдатом...»
Ко Дню героев Отечества: литературно- музыкальная композиция «Россия чествует героев»

       Немного коснусь аппарата администрации. Кроме текущей отчетности и информации специалистами выдано населению за второе полугодие 360 справок, совершено 52 нотариальных действия. На нашей территории работает удаленный доступ МФЦ. Это позволяет нашим жителям не выезжая в поселок решать вопросы.
     Аппарат работоспособен и готов и дальше выполнять поставленные задачи.

     У нас рабочие отношения со службами района, в основном это пенсионный фонд, УСЗН, ЗАГС, ЦРБ, Комитет по имуществу, ФГБУ «ФКП Росреестра»  и за помощь им огромное спасибо.

     Немного слов о нашем Собрании депутатов. 

За 2-ое полугодие проведено 10 заседания, принято 25 решений. В основном это вопросы бюджета и внесение изменений в Устав поселения, а также изменения о налоге на имущество, о территориальном общественном самоуправлении. 
      Завершая доклад скажу - проблемы были, есть и будут:

    - плохая связь; 

   - отсутствие детского сада .
     Но на то они и проблемы. Их надо решать совместными усилиями: власть, руководители и жители (на то оно и местное самоуправление)

По окончании отчета были заданы вопросы:

1. Что будет с почтой, где нам платить коммунальные услуги – Фомина Э.В.
Выступил: С.В.Мирошниченко Мною неоднократно приглашались руководители Сальского ОПС для решения этого вопроса которые игнорировали мое приглашение, у нас нет специального здания  с охранной сигнализацией для почты. Решается вопрос об установки Сбербанком терминала, что бы люди могли оплатить коммунальные услуги, штрафы  и многие другие платежи.
         По существу заданных вопросов были даны разъяснения.
         Выступил: В.Н.Облачков Уважаемые жители вы знаете, что 18марта 2018 года  пройдут выборы Президента Российской Федерации. Совместно с полицией были изъяты незаконно распространенные агитационные материалы. Я призываю Вас каждого прейти в день выборов 18 марта 2018 года проголосовать за своего кандидата, от этого зависит Ваше будущее и будущее Ваших детей.  
         На этом сход граждан закрыт.

Председатель:

Глава Администрации 

Майорского сельского поселения



        С.В.Мирошниченко
Секретарь: 
Ведущий специалист Администрации

Майорского сельского поселения





Н.Н.Калинина
