Протокол  № 3
заседания комиссии по урегулированию конфликта интересов в  Администрации Майорского сельского поселения 
Орловского района 
х. Майорский
актовый зал Майорского СДК                                                      27 июля 2018 года
                                                                                     Время проведения 11-00 часов

Безуглова Т.Н.                – глава Майорского сельского поселения,  

                                         председатель комиссии                               
Ершов И.А.                        –депутат Собрания депутатов Майорского сельского поселения, заместитель председателя комиссии;

Члены комиссии:

 Семенов В.Н. 

-  депутат Собрания депутатов Майорского сельского   

                                        поселения

 Пятницкая Н.В. 

-  депутат Собрания депутатов Майорского сельского 
                                             поселения
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение Представления Прокуратуры Орловского района от             23.07.2018 № 7-21-2018/1150 «Об устранении законодательства о противодействии коррупции»
(Докладчик- Безуглова Т.Н. глава Майорского сельского поселения)

1. Слушали: О Представлении Прокуратуры Орловского района от              21.06.2017  № 7-21-2017/1058  «Об устранении законодательства о    противодействии коррупции»

Безуглову Т.Н. главу Майорского сельского поселения. 
Уважаемые  члены комиссии!

         Прокуратурой района в июне 2018 года проведена проверка исполнения депутатами Собрания депутатов Майорского сельского поселения Орловского района законодательства о противодействии коррупции, в ходе которой установлено следующее. В соответствии с ч. 3 ст. 55 Конституции Российской Федерации права и свободы человека и гражданина могут быть ограничены федеральным законом, в какой это мере необходимо в целях защиты основ конституционного строя, законных интересов других лиц.

          Согласно ч. 3 ст. 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Закон № 131-ФЗ) полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления начинаются со дня его избрания и прекращаются со дня начала работы выборного органа местного самоуправления нового созыва.

         Часть 7.1 Закона № 131 –ФЗ предусмотрено, что депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления, иное лицо, замещающее муниципальную должность, должны  соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Законом № 273-ФЗ и другими федеральными законами. Полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, иного лица, замещающего муниципальную должность, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Законом № 273-ФЗ, Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами  территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».
          В ходе проведенной проверки установлено, что нарушения Закона № 273 – ФЗ и Закона № 131-ФЗ Ершовым И.А., Кравченко Е.Н., Корнеевой Е.А., Умаровым Р.В. предоставлены неполные (недостоверные) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) за период с 01.01.2017 по 31.12.2017.
           Так, в ходе сверки сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о правах отдельного лица на имеющиеся у него объекты недвижимого имущества, предоставленных Орловским районным отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области, установлено следующее.
           В справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Ершова И.А. согласно сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, в том числе в общей долевой собственности (3/4) имеется земельный участок для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства площадью 324000 кв.м., земельный участок для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, площадью 1129000 кв.м., находящийся в общей долевой собственности (3/4), которые не отражены в разделе 3 представленной справки.
В справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Кравченко Е.Н. согласно сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, в том числе в общей долевой собственности (16/51) имеется земельный участок для сельскохозяйственного использования площадью 741818 кв.м., земельный участок для сельскохозяйственного использования площадью 783546 кв.м., находящийся в общей долевой собственности (20/51), земельный участок для сельскохозяйственного использования площадью 91808 кв.м., находящийся в общей долевой собственности (16/51), земельный участок для сельскохозяйственного использования площадью 389456 кв.м., находящийся в общей долевой собственности (16/51), которые не отражены в разделе 3 представленной справки. Также, в разделе 1 не указан доход от сдачи в аренду земельных участков сельскохозяйственного назначения.

В справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Корнеевой Е.А. согласно сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, в собственности имеется земельный участок для сельскохозяйственного использования площадью 26000 кв.м., земельный участок для сельскохозяйственного использования площадью 136000 кв.м.,  однако в разделе 3 представленной справки, отражена иная площадь данных земельных участков. Помимо этого, в разделе 3 представленной справки отражен земельный участок для сельскохозяйственного использования площадью 2532 кв.м., государственная регистрация права которого прекращена 27.12.2016.
В справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Умарова Р.В. согласно сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, в собственности имеется земельный участок для сельскохозяйственного использования площадью 615000 кв.м., однако в разделе 3 представленной справки отражена иная площадь (1000 кв.м.).
           Выявленные нарушения являются существенными нарушениями

законодательства о противодействии коррупции, и свидетельствуют о прямом неисполнении депутатами ограничений, запретов и обязанностей, которые установлены Законом № 273-ФЗ и другими федеральными законами
           На основании изложенного, в целях обеспечения верховенства закона, единообразного его применения, единства и укрепления законности, зашиты прав и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства, руководствуясь ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,
         РЕШИЛИ: 
1. Дополнительно ознакомиться с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273 ФЗ «О противодействии коррупции», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе».  

2. Указать депутатам Собрания депутатов Администрации Майорского сельского поселения, допустивших  нарушения в соответствии с Представлением Прокуратуры Орловского района от 23.07.2018 № 7-21-2018/1150  «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» Ершову И.А., Кравченко Е.Н., Корнеевой Е.А., Умарову Р.В.,  впредь не допускать подобных нарушений  законодательства о муниципальной службе и  противодействию коррупции.
        Решение принято единогласно.

На этом заседание комиссии закрыто.
Председатель:

Глава Майорского сельского поселения                                  Т.Н.Безуглова
 Секретарь                                                                               Н.Н.Калинина  
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