ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний

25.04.2012                                       №  1                                    х.Майорский
                                                                            муниципальное образование                                                                                                                    
                                                                            «Майорское сельское поселение»

          Присутствовали: граждане муниципального образования      «Майорское сельское поселение»,  депутаты Собрания депутатов Майорского сельского поселения, представители исполнительной власти  органов местного самоуправления, сельские старосты,  председатель Совета ветеранов, представители культуры, здравоохранения, образования, главы КФХ.

Председательствующий:  Резун М.И. , председатель Собрания депутатов - глава Майорского сельского поселения. 
Секретарь: Павлова  Т.И. , специалист первой категории   Администрации Майорского сельского поселения.
          Эксперты:  Тарасенко П.Н. – депутат Майорского сельского поселения, глава КФХ.
  Участники : всего на публичных слушаниях по проекту  решения Собрания депутатов  Майорского  сельского поселения второго созыва «Об утверждении Правил землепользования  и застройки Майорского сельского поселения» присутствовало 65 человек

         Участники, имеющие право на выступление: 

Миненкова  Н.М., ведущий специалист  Администрации Майорского сельского поселения.
        СЛУШАЛИ: О проекте  решения Собрания депутатов  Майорского  сельского поселения второго созыва «Об утверждении Правил землепользования  и застройки Майорского сельского поселения»

         Докладчик  М.И.Резун,  председатель Собрания депутатов - глава Майорского сельского поселения
                  На публичных слушаниях рассматривается  проект Решения Собрания депутатов Майорского сельского поселения второго созыва  «Об утверждении Правил землепользования  и застройки Майорского сельского поселения».  Рассмотрение вопроса о принятии Правил землепользования  и застройки Майорского сельского поселения» обусловлено регулированием застройки на территории Майорского сельского поселения
В оргкомитет поступило 2 заявки на выступление, слово  будет предоставлено после доклада.
       На сегодняшний день замечаний и предложений о внесении изменений в  проект Решения Собрания депутатов Майорского сельского поселения второго созыва  «Об утверждении Правил землепользования  и застройки Майорского сельского поселения» не поступало.

       Все поправки, дополнения и изменения, которые будут внесены во время публичных слушаний, пройдут процедуру, предусмотренную законодательством и уставом муниципального образования.

Текст проекта решения Собрания депутатов Майорского сельского поселения второго созыва о проекте  решения Собрания депутатов  Майорского  сельского поселения третьего созыва «Об утверждении Правил землепользования  и застройки Майорского сельского поселения» был обнародован на информационном стенде 14.03.2012 года .

           ВЫСТУПИЛИ  участники публичных слушаний, подавшие заявки на выступление:

       Миненкова Н.М., ведущий специалист Администрации Майорского сельского поселения, 
  1. Предложенный депутатам Собрания депутатов Майорского сельского поселения  проект решения Собрания депутатов  Майорского сельского поселения второго созыва «Об утверждении Правил землепользования  и застройки Майорского сельского поселения» разработан на основании Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Ростовской Федерации»,  в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004  № 190-ФЗ

Предлагаю одобрить проект решения Собрания депутатов  Донского сельского поселения второго созыва «Об утверждении Правил землепользования  и застройки Майорского сельского поселения»  и внести его на рассмотрение Собрания депутатов Майорского сельского поселения.

       П.Н.Тарасенко, эксперт, определенный оргкомитетом статусом эксперта публичных слушаний
             Процедура проведения публичных слушаний предусмотрена в решении Собрания депутатов Майорского сельского поселения первого созыва от 22.02.2007 № 43 « Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Майорское сельское поселение».  Выносимый на публичные слушания проект решения Собрания депутатов  Майорского сельского поселения второго созыва «Об утверждении Правил землепользования  и застройки Майорского сельского поселения» соответствуют действующему законодательству.
Оргкомитет обнародует заключения о публичных слушаниях в течении 5-ти дней. Предложения и замечания, высказанные в процессе проведения публичных слушаний,  носят рекомендательный характер.
            Предлагаю одобрить проект  решения Собрания депутатов  Майорского сельского поселения третьего созыва «Об утверждении Правил землепользования  и застройки Майорского сельского поселения» и внести на рассмотрение Собрания депутатов Майорского сельского поселения второго созыва.

Председатель уполномоченного органа                                     М.И.Резун
( оргкомитета)

Секретарь                                                                                           Т.И.Павлова
25.04.2012                                                                                                                                   
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