Протокол  № 1
заседания комиссии по урегулированию конфликта интересов в  Администрации Майорского сельского поселения 
Орловского района 
х. Майорский
кабинет главы Администрации

сельского поселения                                                                   21 августа 2019 года
                                                                                     Время проведения 10-00 часов

Калинина Н.Н.                     – ведущий специалист, председатель комиссии;

Ясковец Е.Н.                    – главный бухгалтер, заместитель председателя    

                                            комиссии.
Полякова И.М.                  – специалист первой категории, секретарь

Члены комиссии:

 Мозговая И.Н. 

-  специалист первой категории Администрации    

                                        Майорского сельского поселения                    
 Финаева Н.И. 

-  специалист второй категории Администрации 

Майорского сельского поселения
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение Представления Прокуратуры Орловского района от             13.08.2019  № 7-21-2019/1281 «Об устранении нарушений законодательства о       муниципальной службе и противодействии коррупции»

(Докладчик- Калинина Н.Н. ведущий специалист, председатель комиссии)

1. Слушали: О Представлении Прокуратуры Орловского района от              13.08.2019  № 7-21-2019/1281 «Об устранении нарушений законодательства о    муниципальной службе и противодействии коррупции»

Калинину Н.Н. ведущего специалиста Администрации Майорского сельского поселения. 
Уважаемые  члены комиссии!

          В соответствии со статьей 15 Федерального закона РФ от 02.03.2007 № 25-ФЗ    «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьей 8 Федерального закона РФ от  25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» гражданин  при поступлении на муниципальную службу, а также муниципальный служащий ежегодно не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным, обязан предоставить представителю нанимателя (работодателю) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Указанные сведения предоставляются в порядке и по форме, которые установлены для представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих субъектов Российской Федерации. Прокуратурой района проведена проверка исполнения Администрацией Майорского сельского поселения законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции, в ходе проверки установлено, что в нарушение статьи 15 Федерального закона РФ от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьи 8 Федерального закона РФ от  25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальными служащими Администрации поселения        Ясковец Е.Н., Поляковой И.М., Калининой Н.Н., Финаевой Н.И. и Поляковой А.А. в справках о доходах были предоставлены не достоверные сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей. В отношении вышеуказанных сотрудников были возбуждены служебные проверки.
          В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Поляковой И.М. в разделе 1  не указан дополнительный доход от налогового агента ОАО «Рынок» в сумме 1050 рублей. Помимо этого в разделе 4 не отражено три счета, из которых 2 – открытых в ПАО «МТС- Банк» 09.04.2017, 1- ПАО «Почта Банк» 07.06.2018. 

          Полякова Ирина Михайловна пояснила, что доход от налогового агента ОАО «Рынок» получала лично в руки и о том что их указывать нужно не знала, что касается счетов, после погашения кредита была уверина, что счета будут закрыты.

          В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Калининой Н.Н. в разделе 4 не отражено 2 счета, из которых 1открытый в ПАО «Почта-Банк» 20.12.2017, 1- в АО «ОТП Банк» 16.10.2016.
          Калинина Наталья Николаевна пояснила, что брала бытовую технику в кредит, после погашения кредита не знала, что счета остаются открытыми.

          В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Ясковец Е.Н. в разделе 1 не указано пособие по временной нетрудоспособности предоставленное филиалом № 14 ГУ-РРО ФСС в сумме 9 962,00, так же, в разделе 1 доход от сдачи земельного участка не соответствует с предоставленными сведениями из Межрайонной ИФНС России № 9 по Ростовской области
          Ясковец Елена Николаевна пояснила что доход в разделе 1 в сумме 9 962,00 забыла указать, что касается дохода от аренды земельного участка рассчитала сама в соответствии с ценами 2018 года.
          В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Финаевой Н.И. в разделе 1 не указано пособие по временной нетрудоспособности предоставленное филиалом № 14 ГУ-РРО ФСС в сумме 2 642,40 рублей.

          Финаева Наталья Ивановна пояснила доход не указан ошибочно.

          В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Поляковой А.А. в разделе 1 не указано пособие по временной нетрудоспособности предоставленное филиалом № 14 ГУ-РРО ФСС в сумме 4 256,04 рублей, также, в разделе 4 не отражено 4 счета, из которых 1 открыт в ПАО «МТС-Банк» 02.04.2017, 1- в АО «Альфа-Балка» 21.10.2017, 1- в ПАО КБ «Уентр-Инвест» 08.12.2016, 1- в ООО «Хоум Кредит Энд Финанс Банк 30.06.2015. 
          Полякова Анна Андреевна пояснила, доход в разделе 1 не указала, так как забыла, что касается счета, была уверена, что после погашения кредита счет автоматически закрывается. 
         РЕШИЛИ: 
       1. Повторно ознакомиться с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273 ФЗ «О противодействии коррупции»

              2. Указать муниципальным служащим, допустившим  нарушения в соответствии с Представлением Прокуратуры Орловского района от 13.08.2019 № 7-21-2019/1281 «Об устранении нарушений законодательства о  муниципальной службе и противодействии коррупции» впредь не допускать подобных нарушений  законодательства о муниципальной службе и  противодействию коррупции.
 Решение принято единогласно.

На этом заседание комиссии закрыто.
Председатель:                                                                                   Н.Н.Калинина
 Секретарь                                                                              И.М.Полякова
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